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To bi morali prebrati
Phillips, J.: ZGODBA O JUGOSLAVIJI

Knjiga je izšla ob 4O.letnici II. zasedanja AVNOJ in je v njej
podan avtentični pogled na zgodovino naše države. John Phillips
je bil osebni prijatelj in občudovalecpredsednikaTita.Znjimseje
prvič srečal na Visu leta 1944, kamor je prišel iz halije, kersoga
zanimale novice, ki so prihajale s partizanskega bojišča. Po
osvoboditvije bilpričavsem važnejšim dogodkom vzvezi z našo
držayo. Tako je lahko naklonjeno, vendar nepristransko spre-
mljal naš razvoj. Sebiinsvetujehotelodgovoriti.kakobopoTitu.
V Jugoslavijijepreživelnekajmesecevinprepotovalnjenenajbolj
odročne kotičke.

Iz vsebine bi lahko navedli naslednja poglavja: Pogreb, Boj,
Gospodarska blokada in Zapuščina.

Polič, R.: SPOZNANJA
Avtor v delu obravnava svoja doživetja v letih 1945 do 1954.

Pripovedovanjeje vseskozi zanimivo in povezanozutrinki izpred
vojneinizpartizanstvaterglobokoverovideale,zakateresejekot
komunist—spomeničarboril. VTeleksušt.43,27.10.1983,vrub-
riki ,,To bi morali prebrati" Bojan Štih med drugim piše: ,Ko
bralec odloži Poličevo knjigo in premisli njeno vsebino in njene
dogodke, spozna, kako smo dve ali tridesetletjatavali po krožnici
in smozdajspet tam, kjer smo bili vprvem letu,,miru"invprvih
dneh,,poskusa" z novo družbo. Poličeva knjigapripovedujeost-
rahu, o preganjanju in kazni, o usmiljenju in milosti. Treiji del
Poličevega spdminskega spisa pozna podnaslove — Strah, Us-
miljenje in Milost. Izknjigenamrazkrije,dave,vkateremčloveku
je bil strah in kdo je podelil milost."

Knjiga je zanimiva tako za starejše generacije,kisojimspomtni
še živi, kot za mladega bralca, ki mu Polič prav gotovo ne daje
enostranske predstave o preteklosti. hkrati pa ga usmerja v kri-
tično presojanje odnosov in razmer ter v mišljenje z lastno glavo.

NOVAK, A.: PAPEŽ WOJTYLA
Papež Janez Pa vel II. je ena izmed najvidnejših osebnosti na-

šega časa in hkrati prvi neitalijanski papež po 456 letih.
V predgovoru avor pojasni, da,,soposkušalinaosnovi njego-

vih besed in njegovih dejanjter na osnoviodmevov.kijih vzbuja
njegovo delo tako v katoliškemsvetu kot tudi zunaj njega, preds-
taviti prva leta njegovega pontifikata in lzluščiti osnovne smer-
nice, ki soga vodile v tem obdobju in ga bodo verjetno vodile tudi v
prihodnje."

Milčinski, L.& M. Tomori & F-. Hočevar: DROGE V SVETU 1N
PRI NAS

Zadnjatovrstna literaturajebilaizdanaleta 1975injevknjigar-
nah že pošla. Nova knjiga na pristopen način podaja osnovne po-
daike o drogah in kako le-te človeka vabijo. Predstavi širok
spekter drog in značilnosti njihovegadelovanja, vlogodrnžine in
družbe pri nastajanju odvisnosti oddrog, zdravljenje ter rehabili-
tacijo. Veliko prostora je posvečeno koristni izrabi prostegačasa.
Pisci priročnika so navedli,da todelo lahkoslu?i takozdravstve-
nim kot socialnim delavcem, pravnikom ir. preiskovalnim or-
ganom terdrugim, ki se srečujejo s problemom zlorabedrog.


